ЛІПІДИ

Одна правильна відповідь
1 . До складу ліпідів не входить :

A. гідроген
B. оксиген
C. нітроген
D. карбон
2 . Ліпіди в клітині не виконують функцію:

A. захисну

B. регуляторну
C. енергетичну

D. зберігання спадкової інформації

3 . Скільки ккал енергії виділяється при розщепленні 1 граму жиру?

A. 3,4 ккал 



B. 4,1 ккал

C. 9,3 ккал 



D. 17,6 ккал

4 . У структурному відношенні всі ліпіди є:

A. простими ефірами

B. вищими спиртами

C. складними ефірами

D. поліциклічними спиртами

5 . До структурних ліпідів  належать  всі перераховані за винятком :

A. фосфоліпідів

B. гліколіпідів

C. тригліцеридів

D. стероїдів

6. Основними  ліпідами мембран є:

A. тригліцериди

B. гліколіпіди

C. воски

D. фосфоліпіди

8. Ліпіди складають від маси тіла людини:

A. 30-40%

B. 10-20%

C. 80-90%

D. 8-10%

9 . До складу ліпідів входять жирні кислоти:

A. з парним числом атомів карбону
B. з непарним числом атомів карбону
C. монокарбонові кислоти
D. дикарбонові кислоти
10 . До резервних  ліпідів  належать:

A. фосфоліпіди 
B. гліколіпіди 
C. тригліцериди 
D. стероїди
12. Складні ефіри жирних  кислот  і вищих спиртів  – це: 

A. складні ліпіди
B. прості ліпіди 

C. фосфатиди
D. воски
14. Тригліцериди: 
А. розчинні у  воді 

B. нерозчинні у воді 

C. розчинні  у воді при підвищеній температурі 

D. частково розчинні у воді 
15. Молекула фосфоліпіду містить 

А. гідрофільну  голову  і гідрофобний  хвіст
B. довгий  водорозчинний  вуглецевий ланцюг 

С. позитивно заряджені функціональні групи 

D. гідрофобну голову і гідрофільний хвіст 
16. Хіломікрони синтезуються в: 

A. печінці

B. крові 

C. кишечнику 
D. підшлунковій залозі

 17. Холестерол  є попередником 

А. стероїдних  гормонів  

Б. вітаміну  С 

C. жовчних кислот  

D. трипсину  

18. Атеросклероз може призвести до:
А. гемофілії 

Б. тромбозу  

С. анемії
D. лихоманки
19. Скільки  є класів стероїдних гормонів ? 
A. чотири

B. два

C. п’ять

D. три
20. Ненасичені  жирні кислоти  мають: 

A. аміногрупу 

B. подвійний зв'язок 

C. надлишок протонів 

D. карбоксильну групу
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